



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/8488/1.**

Benyújtás dátuma: **2024-06-07 08:32**

Parlex azonosító: **FKVAYBK60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő *"Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy a tucatnyi csongrádi település lakói végre egészséges, a határértéket meg sem közelítő arzénkoncentrációjú ivóvizet fogyaszthassanak?"* című, K/8488. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, *"Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy a tucatnyi csongrádi település lakói végre egészséges, a határértéket meg sem közelítő arzénkoncentrációjú ivóvizet fogyaszthassanak?"* című, K/8488. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/15610-1/2024

Válasz Dr. Oláh Lajos (DK) K/8488. számú „*Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy a tucatnyi csongrádi település lakói végre egészséges, a határértéket meg sem közelítő arzénkoncentrációjú ivóvizet fogyaszthassanak?*” címen benyújtott írásbeli kérdésére

Dr. Oláh Lajos úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján **„Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy a tucatnyi csongrádi település lakói végre egészséges, a határértéket meg sem közelítő arzénkoncentrációjú ivóvizet fogyaszthassanak?”** címmel benyújtott, **K/8488.** számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A nem megfelelő arzéntartalmú ivóvízzel ellátott települések száma – az országos ivóvízminőség-javító program eredményeképpen – a 365 derogációs területről mára 9-re csökkent.

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (NNGYK) üzemelteti az ivóvízminőségi adatok gyűjtésére szolgáló Humán felhasználású vizek informatikai rendszerét (a továbbiakban: HUMVI rendszer). A települések vízminőségi értékelését országosan és a derogációval érintett településeken, az EU felé történő féléves jelentésekhez kapcsolódóan egyedileg az NNGYK végzi.

Azokon a településeken – beleértve a makói ivóvízellátó rendszer által ellátott településeket is – ahol az ivóvízminőség-javító program még folyamatban van, átmeneti ivóvízellátás keretében látják el a lakosságot megfelelő minőségű ivóvízzel.

Az NNGYK a vízkezelési beruházások megvalósulásáig szükségessé váló, a fogyasztók egészségvédelmét szolgáló közegészségügyi intézkedések egységes, összehangolt elvégzését

szakmai szempontból koordinálja. A népegészségügyi hatóság az átmenti vízellátás során szolgáltatott ivóvíz minőségét rendszeresen, egységes program szerint ellenőrzi és ellenőrizteti. A területileg illetékes népegészségügyi szervek 2023. évben a HUMVI rendszer adatai alapján 64 hatósági mintavételezést végeztek az átmeneti ivóvízellátással kapcsolatban. A szigorú hatósági felügyelet és a szolgáltató tevékenységének eredményeképpen, nem megfelelések esetén a szükséges hatósági és üzemeltetői intézkedések azonnal megtörténtek, így a lakosság folyamatosan hozzájutott a megfelelő minőségű ivóvízhez.

A területileg illetékes népegészségügyi hatóságon keresztül a lakosság tájékoztatása folyamatos. A védőnők a legérzékenyebb lakossági csoportokat, a várandósokat és kisgyermeket nevelőket célzottan is tájékoztatják. Az NNGYK a különböző lakossági csoportok hiteles tájékoztatását szakmailag megalapozott tájékoztató anyagokkal segíti. A települések ivóvízminőségi adatai a vizsgálati eredmények összefoglalásával és az egyes paraméterek egészség hatására vonatkozó információkkal együtt elérhetőek az NNGYK honlapján: <https://www.nnk.gov.hu/index.php/terkepes-informaciok.html>

Budapest, 2024. június 7.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár